



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 01 – 871/1
Podgorica, 13.06.2017. godine

Na osnovu člana 116 stav 2 alineja 1 Zakona o opštem upravnom postupku („Sl. list Crne Gore”, br. 60/03, 73/10, 32/11) i tač. 2 Odluke o raspisivanju javnog konkursa za raspodjelu sredstava iz Fonda Agencije za pomoć komercijalnim radio emiterima (akt br. 01-660 od 05.05.2017. godine), postupajući po prijavi koje je privredno društvo „Radio Televizija Mojkovac” d.o.o. iz Mojkovca podnijelo na javni konkurs za raspodjelu sredstava iz Fonda Agencije za pomoć komercijalnim radio emiterima Savjet Agencije za elektronske medije (akt zaveden kod Agencije za elektronske medije pod br. 01-871 od 03.06.2017.g.), Savjet Agencije za elektronske medije, na sjednici održanoj 13.06.2017. godine, donio je

ZAKLJUČAK

1. Zbog neispunjavanja uslova za učešće na konkursu, **odbacuje se prijava za godišnji grant za podsticanje učešća sopstvene produkcije u ukupnoj programskoj strukturi privrednog društva „Radio Televizija Mojkovac” d.o.o. iz Mojkovca**, podnesene na javni konkurs za raspodjelu sredstava iz Fonda Agencije za pomoć komercijalnim radio emiterima, objavljena 08.05.2017. godine.
2. Prijava iz stava 1 ovog zaključka se odbacuje jer predmet javnog konkursa nije bila dodjela sredstava putem godišnjih grantova.
3. Protiv ovog zaključka može se pokrenuti upravni spor u roku od 30 dana od dana dostavljanja.
4. Ovaj zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Obrazloženje

Savjet Agencije za elektronske medije dana 08.05.2017. godine je raspisao javni konkurs za raspodjelu sredstava iz Fonda Agencije za pomoć komercijalnim radio emiterima (u daljem tekstu: javni konkurs). Javni konkurs je raspisan za raspodjelu 264.280,78 € putem programskih grantova za povećanje obima, strukture i raznovrsnosti ponude sadržaja posvećenih tematskim oblastima od javnog interesa.

Zakonom o opštem upravnom postupku je propisano da će nadležni organ odbaciti zahtjev stranke zaključkom, ako predmet postupka nije upravna stvar (člana 116 stav 2 alineja 1).

Privredno društvo „Radio Televizija Mojkovac” d.o.o. iz Mojkovca podnijelo je prijavu za godišnji grant za podsticanje učešća sopstvene produkcije u ukupnoj programskoj strukturi (prijava zavedena pod brojem 01-871 od 03.06.2017. godine).

Imajući u vidu sadržaj prijave za godišnji grant, Savjet Agencije za elektronske medije je našao da se ista se ne može uzeti u obzir (ne može pokrenuti upravni postupak) jer je u konkretnom slučaju raspisan javni konkurs za raspodjelu sredstava putem programskih grantova za povećanje obima, strukture i raznovrsnosti ponude sadržaja posvećenih tematskim oblastima od javnog interesa.

Imajući u vidu navedeno, može se zaključiti da podnosilac prijave ne ispunjava uslove za učešće na javnom konkursu.

U skladu sa navedenim Savjet Agencije za elektronske medije je odlučio kao u dispozitivu ovog zaključka.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Ovaj zaključak je konačan i protiv njega se može pokrenuti upravni spor pred Upravnim sudom Crne Gore, u roku od 30 dana od dana dostavljanja. Tužba se podnosi u tri primjerka, sa dokazom o uplati 10,00 Eur sudske takse na žiro-račun broj 832-11521-69, shodno tarifnom broju 16. Zakona o sudskim taksama.

Dostavljeno:

- Privredno društvo „Radio Televizija Mojkovac” d.o.o.
- Sektor za pravne i ekonomske poslove
- Arhiva

